IZVJEŠTAJ ZA MANDATNO RAZDOBLJE 2018 - 2021

Ovo mandatno razdoblje bilo je obilježeno pandemijom korona virusa, te mjerama za njeno suzbijanje koje su determinirale i društvene aktivnosti tijekom 2020. i 2021. godine. A početak je bio jako dobar, s puno izleta od Dolomita do Šar planine, Alpa, Austrije, Jadranskih otoka...

· IZLETNIČKA AKTIVNOST – plan je bio da se društveni izleti učine što šarolikijima i tako zanimljivima za svih. Poučeni iskustvima odlaska u Dolomite i činjenice da takvi izleti privlače mlađe članove cilj nam je bio kroz godinu organizirati barem 5-6 takvih višednevnih izleta. Polako se počeo ostvarivati taj plan, ali nas je u daljnjoj realizaciji omela korona.

· DOM – korona nije omela aktivnosti na domu u Zamostu. Mada nije riječ o našoj zgradi mi o njoj gospodarimo marom dobra gospodara u skladu s mogućnostima društva. Pri tome nam uvijek na ruku ide i HPS. Zahvaljujući donaciji, moram ga spomenuti, Nedjeljka Horvata toplinski je izolirana sjeverna strana fasade doma, a zahvaljujući sredstvima HPS-a toplinski je izolirana i zapadna strana. Sada je u domu i usred zime ugodnije, a cijeli se prostor brže zagrijava. Na uređenju su najviše radili Zmago Tomažić, Damir i Jadranka Šimac, Joso Muškardin te Ines Srdoč Konestra i Damir Konestra. Sudjelovalo je još ljudi logistički ili na manjim radovima (ulazna nadstrešnica) i slično.  Kada bi se utrošeni sati rada članova pretvorili u vrijednost volonterskog sata (35 kuna / sat) došli bismo do toga da je u dom do sada kroz rad utrošeno stotinjak tisuća kuna. Dom je sada u fazi iščekivanja budućeg statusa i u narednom mandatnom razdoblju, prijedlog je, da se najprije riješi pitanje našeg ostanka u domu poslije 2026. godine, a onda da se poduzimaju i neke druge opsežnije investicije.

· ŠIRENJE PLANINARSTVA – prije svega ogleda se kroz aktivnosti na širenju planinarskih i turističkih staza. Prvenstveni nam je cilj bio urediti nekoliko staza u okolici doma kako bi i sam dom postao atraktivnije mjesto za dolazak i boravak. U tom smo smislu piolučili polovične uspjehe jer je otvoreno nekoliko staza koje se zbog korone, uglavnom, nisu dovršile.

· OPĆA PLANINARSKA ŠKOLA – održava se redovno i u skladu s opredjeljenjem da društvo barem jednom godišnje ima Opću planinarsku školu.

· VODIČI - Na žalost nismo uspjeli u nastojanjima da se poveća broj vodiča u društvu jer su i tečajevi održavani rijetko zbog covida a i nije bilo zainteresiranih kandidata. Trebalo bi nastojati da u naredne 4 godine društvo dođe do desetak aktivnih vodiča.

· ORGANIZACIJA – Na organizaciji rada u društvu u protekle 4 godine napravilo se malo ili ništa. Tajništvo je u potpunosti zakazalo i ubuduće će trebati tom segmentu (prije svega u odabiru) posvetiti punu pažnju. Oformljeni su odsjeci, donijeti su i pravilnici o radu Odsjeka, ali rad kroz Odsjeke još nije zaživio. Vrlo je aktivan bio Odsjek za rad s djecom u cijelom ovom periodu, čak i u doba korone, koliko se moglo.

· RAZVOJ SPECIJALNOSTI bio je jedan od objektiva rada pa smo krajem 2018 pokrenuli alpinistički Odsjek a vrlo brzo za tim pokrenuli smo i sportsko penjačku sekciju. Zbog zakonskih propisa sekcija je morala prerasti u taseban sportsko-penjački klub s kojim je PD Tuhobić 2019. započeo gradnju dvorane za sportsko penjanje. Svaka je strana u gradnju dvorane uložila oko 30 000 kuna, a nakon svega nekoliko mjeseci dvorana je počela ostvarivati oko 5 000 kuna mjesečne dobiti. Zbog nesporazuma s iznajmljivačem prostora dvorana je morala biti preseljena i konačno je ovih dana završena na novoj lokaciji. Prema ugovoru o međusobnim odnosima, dobit dvorane dijeli se između Kluba i društva razmjerno uloženim sredstvima, a društvo može tražiti i povrat uloženih sredstava u nekom razumnom roku. Ostaje nam da pokušamo ponovo oživjeti naš alpinistički odsjek, ako bude interesa članova.

· PROJEKTNA AKTIVNOST društva započela je 2019. godine kada nam je prihvaćen projekt Dan u planini. Nakon toga pisali smo još jedan projekt  koji nije prošao u obliku u kojem je bio napisan, a bili smo izabrani i za partnere u tri projekta, koji na žalost nisu prošli. Dan u planini donio je društvu 9000 eura vlastitih sredstava – 70 posto tog iznosa već je uplaćeno a ukoliko ovih dana uspijemo predati Završni izvještaj trebalo bi nam sjesti još 30 posto sredstava – cca 3000 eura. U međuvremenu prihvaćen nam je i projekt Zelena škola čija je ukupna vrijednost 60 000 eura i u kojem je naše društvo također koordinator. Oko tog projekta počeo se okupljati projektni tim pa bi projektni management  mogla postati zanimljiva aktivnost društva. Važni su za društvo bili i projekti k0oje smo radili u suradnji s TZ Grada Čabra i kroz koje smo ostvarili podosta financijskih sredstava, ali i zaslužili medijsku pozornost. 

· PREPOZNATLJIVOST društva je zamjetna, prvenstveno zahvaljujući radu s djecom i projektnoj aktivnosti. U tom smislu nismo poduzimali previše drugih aktivnosti, dijelom i zato jer u svim aktivnostima društva radi vrlo mali broj ljudi pa nedostaje i ideja i snaga da se još radi i etabliranju društva u javnosti. No krajem prošle godine možda su i tu zapuhali neki novi vjetrovi.

· FINANCIJE – Niti jednom u protekle četiri godine poslovanje društva nije došlo u pitanje, čak i uz nemalo ulaganje u penjačku dvoranu. Rezultat je to ostvarivanja prihoda od donacija (izleti) ili donacija članova (plaćanje vode i sl.) ili pak od projekata koje smo provodili (EU i u suradnji s TZ Grada Čabra).

· RAST DRUŠTVA ostvaren je unatoč nepovoljnim okolnostima dvogodišnje pandemije. Unatoč gotovo zamrlom radu zadnje dvije godine, društvo se održalo, odvijale su se, smanjenim obimom, ipak sve aktivnosti. Broj članova seniora i penzionera, bez djece dostigao je gotovo 100 članova godišnje, s djecom penjemo se i do 150. Bez više vodiča i raznolikih izleta, ali i bez uključivanja više članova društva u pojedine aktivnosti posljednje dvije godine – stagniramo. No, možda su sada stvoreni temelji da se krene u napad na 200 članova seniora i jednako toliko djece. Hm?

Rijeka, 23. 2. 2022. 

Damir Konestra, predsjednik

